

孤苦女孩花季染血癌

医院发起爱心接力呼吁共同救助颜笑语

本报9月28日讯(记者 赵松刚 通讯员 李荣 王伟)一个可怜的女孩,7岁时就失去了父亲,被年迈的爷爷奶奶勉强抚养长大后,却又在16岁这样的花季年龄染上急性白血病。28日,记者从诸城市中医院了解到,这个名叫颜笑语的苦命女孩躺在病床上等待着好心人的救助。

颜笑语的爷爷说,笑语7岁时父亲就去世了,母亲抛下她一去不回,年幼的她靠已经

60多岁的爷爷奶奶勉强抚养长大。后来,笑语的爷爷奶奶因为年迈渐渐丧失劳动能力,无经济来源,只能靠政府发放救济金维持生活,极其艰苦。10岁时,笑语就辍学在外帮一位亲戚务工。

6年前,笑语就常常感觉自己浑身无力,但是因为不舍得花钱瞧病,也就没太在意。没想到近2个月,笑语越发觉得疲倦,甚至连走路的力气都没有,经常恶心呕吐。在一次

呕吐中,她发现呕吐物里竟然带血。她害怕极了,终于在爷爷奶奶的陪伴下,于9月7日来到诸城中医医院血液内科就诊。经过检查,血液内科孟宪亮主任给出了急性白血病的诊断,而且属于恶性程度很高的

急性白血病也叫血癌,治疗以药物化疗为主,一个疗程的费用需要1—3万元。这次住院,笑语的爷爷奶奶东凑西借共筹措了不到2000元,把钱

全交了住院费后,连吃饭都成问题。治疗所需的巨额费用,对于笑语的家庭来说,无疑是个天文数字。爷爷奶奶为了这个可爱而又可怜的小孙女整日愁眉不展。

孟主任把颜笑语的情况反映给了院里的领导,并号召全科医护人员为其捐款,以“爱心短信”的形式在全院征集捐款。在这条短信中写道,“各科室,我院血液科病人颜笑语,16岁,失去双亲,跟爷爷

奶奶生活,家境困难。如有职工愿意捐助,请联系血液科。”短信发出不到半天时间内,笑语就收到了诸城市中医院全院医生和护士的捐款,总计3110元。

记者了解到,目前,中医院的爱心接力仍在进行中,一些社会爱心人士也纷纷加入其中。读者朋友,如果你愿意伸出援手,为病痛中的笑语献一份爱心,请拨打本报热线8538711、8073110。

细雨“添堵”



28日晚6点,在北海路与福寿街路口的南侧路段上,等红灯的车辆排起了长长的队伍。当日的一场小雨,正好赶上下班的高峰期,导致市区部分路段出现拥堵的现象,记者开车从福寿街文化路开至新华路短短600米的道路行驶了近20分钟。据悉,到7月底潍坊市私人轿车保有量为45万多辆,今年1月至6月,潍坊市私人轿车增加了5.8万多辆,全市拥有汽车驾驶证的人数为145万多人。本报记者 孙国祥 摄影报道

玉清街20个隔离栏底座被盗

不少栏杆因此受损,有的甚至断开

本报9月28日讯(记者 张焜)玉清街上道路中央隔离护栏的20个底座被人盗走,导致护栏多处损坏,有的甚至已经断开,严重影响交通安全。28日,记者从交警支队了解到,目前交警设施大队已经将此案报给辖区派出所,案件正在侦查当中。

28日,在玉清街和北海路路口西侧约100米处,本来笔直的隔离栏突然变成了S形,走近一看竟是有两个隔离栏底座不见了。记者从北海路路口沿玉清街一路往西,一直到虞河路口,记者发现总共有20个底座被盗。在文化路和玉清街路口东侧,每隔一个底座就少一个,连续少了6个。由于没有底座的支撑和固定,有的隔离栏已经断开,出现了一个隔离栏缺口。

记者试着抬了抬隔离栏及底座,发现难以动之分毫,牟善福说,一个底座的重量为80公斤,且与隔离栏紧密相接,一般很难搬动。由此看来,作案的人不止一人,且有撬棍、车辆等作案工具。

目前,设施大队已经与隔离栏所在辖区派出所联系,针对这起盗窃行为进行侦查,警方表示,将严厉打击这种危及他人安全的不法行为。

相关调查▶▶以前底座被盗多是“小动作”

28日,记者在采访中了解到,隔离栏底座由于是铸铁的可以卖钱,不时就被人盗走几个,但这次一次性少

了20个的情况比较少见。

交警设施大队三中队教导员牟善福说,目前潍坊市区多数隔离栏的底座都是铸铁的,补一个就需要花费200元钱。像东风街上的底座是水泥制的,就没有人“光顾”,十分安全。据介绍,由于这些被盗的底座上印有“公安”字样,一般收废品的单位都不会回收这种非法所得的赃物,一些犯罪分子就将其砸烂卖碎片或重新熔铸。还有一些人盗走底座可能仅仅是为了拿回家用以他用。

牟善福说,以前也曾经发生过一些底座被盗走的案件,但一般只有少数几个。这次一次性丢失20个底座,仅底座价值4000元,这还不算隔离栏杆的损失,如此“大动作”确实比较少见。

物业打“环卫”旗号收费

环卫处称从未与该公司签订委托书

本报9月28日热线消息(记者 杨万卿)近日,家住潍坊市寒亭区南部怡家小区的一位业主反映,从9月份开始,小区德鑫物业公司贴出通知突然开始收取卫生费,规定每户10元/月。然而,据负责此处卫生费收取的环卫处介绍,他们至今并未对南部怡家小区征收过卫生费。

据南部怡家小区业主反映,该小区建成不过两年多些,在这期间业主一直按时交物业费,但从未交过这项卫生费。在他们看来,物业费中已经包括小区卫生的日常清扫与设施的修缮维护,不应该再另外收取卫生费用。对此,德鑫物业公司的解释是,这部分卫生费是小区垃圾向外清倒的费用,由物业公司付给所雇环卫工人,与小区卫生清扫费用并不冲突。南部怡家小区的垃圾清倒费用早就应该

开始收取,但是一直未收,现在环卫工人的工资涨价,因此物业公司决定从9月份开始,在规定价格范围内,对小区业主收取每月10元的卫生费。此外,环卫处工作人员还告诉记者,如果环卫处收取卫生费,根据南部怡家小区的实际情况,应该规定为5元/月,根本不需要高达10元/月的数额。另外,环卫处工作人员补充说,如果正式委托物业公司代收卫生费,环卫处会与物业公司签订协议委托书,小区业主有权要求物业公司出示此收费依据。

潍坊长安男科 ◆首家男人的私店 ◆潍坊男人的选择 电话:0536—2703333 24小时网络电话 随时咨询 365天无假日医院 在线诊疗 完美的医患机密 放心就医 优秀的护理团队 体贴服务

看男科 我就相信长安



了解更多男人更多的秘密

http://www.cenkyy.com

热线 100622120 100622121